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1. Onucanue GoHIa OLEHOYHBIX CPEACTB (OLEHOYHbIX MATEPHUAJIOB)

@DOH/T OIICHOYHBIX CPEACTB (OLIEHOYHBIE MaTepHalIbl) BKIIOYAET B ce0s1 KOHTPOJIbHbIE 3a/1aHus U
(Wr) BOTMPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITh MPEIONKEHBI 00yYaIOIMIEMyCsi B paMKaX TEKYIIEro KOHTPOJIS
YCIEeBAaEMOCTH M MPOMEKYTOUYHON aTTECTallMd MO AUCUHUIUIMHE (MOIYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJIbHBIC
3amaHuss W (WIK) BOMPOCH TIO3BOJISIOT OICHUTH JOCTIKEHHE OOYYaIOMIMMCS TUIAHUPYEMBIX
pe3ysbTaTOB OOy4YeHUs MO TUCIHIUIMHE (MOIYJI0), YCTAaHOBJIEHHBIX B COOTBETCTBYIOIIEH padoueit
porpaMMe JUCHUIUTHHBI (MOIyJis), a Takke C(HOPMUPOBAHHOCTH KOMITETEHIIUH, yYCTAaHOBJIICHHBIX B
COOTBETCTBYIOIICH OOIIEH XapaKTEPUCTHKE OCHOBHOW TNpo(decCHOHaIbHON  00pa3oBaTEIbHOM
MPOTrpaMMBI.

[TonHble HaMMEHOBAaHUS KOMIIETEHIIMH IMpE/ICTaBICHbl B OOIIEH XapaKTepUCTUKE OCHOBHOMU
npodeccnoHaTbHOM 00pa30BaTEIBHON MPOTPAMMBL.

2. OueHo4YHbIE CpeaCcTBA (OLEHOYHbIE MATEPHUAJIbI) IJIS POBEAEHUS TEKYIEro
KOHTPOJISl YCIIEBA€MOCTH 00y4AKIIMXCH M0 JUCHUILINHE (MOLYJIIO)

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJJaHUH /151 OlleHKH chopMupoBaHHOCTH KomMneTeHuu OK-1

1. JIaHbI KOOPAUHATHI BEPIIUH TUPAMUILI A1, A2, Az 1 As, A1(1, 3, 6), A2(2, 2, 1), As(-
1,0, 1), A4(-4, 6, -3). HaiiTu mumomazns rpanu 4142A4s.
. X+y-z-1=0
2. YpaBHEHHUE IPSIMOM MPUBECTH K KAHOHUYECKOMY BHUY: .
X+2y+2-4=0
3 Haiitu BTOpYIO MPOM3BOAHYIO GYHKINHU Y = X’e"

dx
4. Haiitu HeonpeieIeHHbIE HHTETPaIbI. I—
Xy X% +1

5. B ypue 9 6enbix u 6 yepHbix mapos. octanu 3. Haiftu BEposSTHOCTB, 4TO
JocTany: a) aBa OelbIX 1apa, 0) mapbl OJMHAKOBOTO IBETA.

6. Haiitu 3Hauenue x3 u aucnepcuto D(X) CB X, ecnu usBectHo, uto M(X)=2,7.
X 2 3 X3
p 0,5 0,3 0,2

IlepeyeHb KOHTPOJIbHBIX 32JaHUI /15 OLleHKH copmMupoBaHHOCTH KomneTeHuun OK-2

1. JlaHBI KOOPAMHATHI BEPIIMH MUpamMuibl A1, Az, Az v Aa, A1(1, 3, 6), 42(2, 2, 1), As(-
1,0, 1), A4(-4, 6, -3). Haiitu 00beM UpaMHIbI.
2. Haiitu paccTostaue ot Touku Mg 10 IITOCKOCTH, MPOXOIAIICH Yepe3 TOUKH
Ml,Mz,M3, €CJIinu

Ml(—l, 2, —3), M2(4, -1, O), M3(2, 1, —2), Mo(l, —b, —5).

X
3. Haiitu nmpou3BosiHy10 Y = (1+ X2)e
i
.. 2
4. BeluncauTh ONpeaeEHHbIA HHTErpa J'xsin 2xdx
0



5. [lpeanpusitue usrotoBisier 95% uznenuil cTaHAAPTHBIX, TpUYeM U3 HUX 86% -
nepBoro copra. Hailiiute BEpOSATHOCTH TOro, 4To: 1) B3ATOE Haynady H3IEIHE
MIEPBOTrO COPTA; 2) U3 JBYX B3SITHIX U3JEIUI XOTs Obl OJTHO IIEPBOrO COPTA.

IlepeyeHb KOHTPOJIBbHBIX 3aJaHUH JI51 OlleHKHU cpopmupoBaHHocTH KoMneTeHunu OITK-1

1. BBIYHCIHT CMEIIAHHOE POM3BEICHNE BeKTOpoB 8,3D, €, ecim
d=2i —3j+k,b=j+4k,c=5 +2j-3k.
2X+Yy-2z=0
2. PemuTs crcTeMy ¢ OMOLIBbI0 06paTHOi Matpuusr: | X+Y+Z =1
-2x-y=1
3. CocTtaBuTh ypaBHEHHE MPSMOM, TPOXOAIICH Yepe3 Touky (1,-2) mapamiensHo
npsimoit X+2y-6=0.
4. BeryuciauTh mpeaent |imm
' e X2 —12X+20
5. HaiiTu npou3BOIHYO BTOPOro mopsaka y =8(x —1)/(x+1) .
6. IIpu B3BEeMIMBAaHUM MOJy4aeTcs OUIMOKA, MOJAYMHEHHAs: HOPMAJIbHOMY 3aKOHY C
o =20z. Haiinute BepOSATHOCTH TOTO, YTO B3BELIMBAHUE OYIET NPOU3BEACHO C
omuOKoH, He peBocxo e 30 r.

Ilepeyens KOHTPOJIBbHBIX 3aJaHUI 171 oueHKHN copmupoBanHocTH KomneTtenunu OIIK-3

1. BBIYMCIIMTE MOJLYJIb BEKTOPHOTO IPOU3BEICHHE BEKTOPOB 4b x 2€ , eciu
b=i—-2]+7K,c=3 —6] + 21k.

1 1 1 -2 1 1
2. Haiitu SA—B-A,ecim A=|0 2 -1|,B=|4 2 0
2 0 0 2 0 -1

3. Touka C(2, Y, Z) NpUHAUICKUT MPAMOH, MpoxoasIeH yepe3 Touku A(6, 3, -2) u
B(4, 2, -1). Haiitu cymmy Y +Z.

4. Haiftu HeompeneieHHbIE HHTETPaJIbI. IL

5. BbIYuCIuTh MIom@aau IMiIOCKUX (PUTYp, OTPAaHUYCHHBIX JIMHUSIMH, 3aJaHHBIMU B
JICKapTOBBIX KOOpAUHATAX: Y = X2 —3x+2, y=2- X2

6. Ha yuacTtke muMmeercss 3 cTaHKa, KOTOpPbIE HE3aBUCHUMO APYr OT Jpyra MOXKET
notpeboBaTth pemMoHTa ¢ BepostHocTsmu 0,1; 0,2 u 0,3, coorBeTcTBeHHO. COCTAaBUTH
3aKOH pacnpeneneHuss auckpetHod CB X — ducia CTaHKOB, MOTPEOOBABIIMX
pemonta. Haiitu M(X) u D(X).

3. OueHo4HbIE CPeACTBA (OLEHOYHbIE MATEPUAJIBI) 1JIA IPOBEIeHUS
NMPOMEKYTOYHOM ATTeCTANMH 00YUAKIIMXCH M0 JUCHUILUIHHE



Hepeqeﬂb KOHTPOJIbHBIX 3aJJaHUH JJI OLleHKH C(l)OpMHpOBaHHOCTI/I KOMIICTCHIIUHA OK-1

1. HaiiTu KocuHyc yriia MeKay BekTopamu AB u AC, eciiu

A(-2,-2,0), B(1, -2, 4), C(5, -2, 1).

2. JlaHbl KOOPAMHATHI BEPIIUH MUpaMuabl A1, A2, A3 u Ag, A1(1, 3, 6), 42(2, 2, 1), A3(-
1,0, 1), A4(-4, 6, -3). Haiitu mmomazas rpanu A14,A4s.

2X+y—-2z2=0
3. Peumuth cuctemy mMeromoM [aycca: (X+Y+2=1

-2Xx-y=1

. X+y-z-1=0
4. YpaBHEHHUE MIPSIMOM IPUBECTH K KAHOHHYECKOMY BHUJIY: :
X+2y+z-4=0
5 Berumcauts npener: |jm e -1
xs0 COSX—1

6 HaifT BTOpYIO IPOU3BOIHYIO PYHKIUHU Y = x’e**

dx
xx2 +1

2
8. BeruncnuTh onpenenéHHbIii HHTETpa J'xsin 2xadx

0
9. B ypre 9 6enbix u 6 uepHbIx mapoB. Jloctanu 3. HaliTi BeposITHOCTB, YTO
JOCTaJIM: a) ABa OeJbIX 11apa, 0) mapbl OIMHAKOBOTO IIBETA.
10. HaiiTu 3nauenue x3 u aucnepcuio D(X) CB X, ecnu uzBectHo, uto M(X)=2,7.
X 2 3 X3
p 0,5 0,3 0,2

/. HaliTn HeonpeieIeHHbIE UHTETPAJIbI.

IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3aIaHNI JJ5 OlleHKH chOPMUPOBAHHOCTH KoMmneTeHun OK-2

1. JlaHbl KOOPAUHATHI BEPIIUH THUPaMUIbl A1, Ao, Az 1 As, A1(1, 3, 6), A2(2, 2, 1), As(-
1,0, 1), A4(-4, 6, -3). Haiitu 00beM UpaMHIbI.

2 3 0 1 .
2. JlaHbl MaTpUIIbl A= 10 U B= > _1]° Bpraucianute MaTpUyHbIA MHOTOYJICH
B? —-2AB+5A.

2X+y—-22=0
3. Pemnts cucremy Metosiom Kpamepa: {X+Y+2=1
-2x-y=1

4. Haiitu paccrosgaue oT Touku My 710 mI0CKOCTH, TPOXOAIIEH Yepe3 TOUKH
Ml,Mz,Mg, C€CIIn
Ml(—l, 2, —3), M2(4, -1, 0), M3(2, 1 —2), Mo(l, —b, —5).



. x? —5Xx+6
lim?: 12x + 20
5. Beruncnuth npepen: x>z X0 —leX+

6. Haiitu mpousBoaHyt0 Y = (1+ X2)e

. . . In? x
7. Haiitn HEeonpeneIEHHBIA HHTETPA I ——dx
X

T

2
8. BeruncnuTh onpeneaéHHbIi HHTETpa jxsin 2xdx

0
9. Ilpeanpusarue u3rotoBisieT 95% wuznenuii cTaHAAPTHBIX, TpUueM U3 HUX 86% -
nepBoro copra. Haiiaute BeposSTHOCTH TOro, 4Tto: 1) B3siTOe Haynady WH3JAeNue
NEPBOr0 COPTA; 2) U3 ABYX B3ATHIX U3ACIUNA XOTs Obl OJTHO MEPBOTO COPTA.
10. ITpu B3BEMIMBAHUM MOJY4YAETCS OIMIMOKA, MOJYMHEHHAsT HOPMAJIIBHOMY 3aKOHY C
o =202. Haiinure BEpOATHOCTh TOTO, UTO B3BEIIMBAHHE OyAET MPOU3BEICHO C
omuoOKo#, He mpeBocxoasieit 30 T.

IlepeyeHb KOHTPOJIBHBIX 3aJaHUH 1151 OleHKHU cpopmupoBaHHocTH KoMneTeHunu OITK-1

1. BBIYHCIHT CMEIIAHHOE POH3BEICHNE BeKTOpoB 8,30, €, ecim
d=2i —3j+k,b=]+4k,c=5 +2j-3k.
2 3 0 1 o
2. JlaHbl MaTpUIBI 4 = (_1 0] U B= (2 _J . BEraucnuTh MaTpu4HbBI MHOTOUYJICH
B? —2A4B+5A4.
2X+Yy-2z=0

3. Pemmrhb cHCTeMy C IIOMOILbI0 0OpaTHoil Matpuipl: | X+Y+Z=1
—-2x-y=1
4. CocTaBUTh YpaBHEHHE MPSAMOM, MPOXOasALIel yepe3 ToUKy (1,-2) napamienbHo
npsimoit X+2y-6=0.
5. Berunciuth npepen Iimz<2—5—x+6
e X°—12X+ 20
6. Haiiti pon3BoHyI0 BTOpOro mopsaka y =8(x —1)/(x+1) .

2
/. Berauciuth onpenenéHHbIi HHTerpal j xe>Xdx

1
8. BeruucianTs HeonpeaenEHHbIA HHTETPa jsin X -cos* xdx

9. BeposiTHOCTB MOSABIICHHS COOBITHS B KaxA0M U3 100 He3aBUCUMBIX UCTIBITAHUN
noctosiHHA U paBHa 0,7. HaliTu BepOSITHOCTh TOTO, UTO COOBITHE MOSIBUTCSL HE MEHEE
60 pa3 u He Oosee 80 pas.

10. IIpu B3BelmIMBAaHUU TMOIyYaeTcsl OUIMOKA, OJYMHEHHAss HOPMAJIbHOMY 3aKOHY C
o =202. Haiinure BEpOATHOCTH TOTO, YTO B3BEIIMBAHUE OyJET MPOU3BEICHO C
omuOKou, He ipeBocxo e 30 r.

Ilepeyens KOHTPOJIbHBIX 3aJaHUI 115 oueHKH copmupoBanHocTH KomneTeHuun OIIK-3



1. BEMUCIUTL MO BEKTOPHOTO NPOM3BECHHE BEKTOPOB 4b x 2€ , eciu
b=i—-2]+7k,c=3 —6] + 21k.

11 1 -2 1 1
2. Haiitu 3A—B-A,eciu A=|0 2 -1|,B=|4 2 0
2 0 O 2 0 -1

2X+Yy—-22=0

3. Pemmnts cuctemy Meronom Laycca: X+Yy+Z=1

-2x-y=1
4. Touka C(2, Y, Z) IpHHAIUICIKUT MPSIMOH, TpoxoIsmieit uepe3 Touku A(6, 3, -2) u
B(4, 2, -1). Haiitu cymmy Y +Z.

. e' -1
5 Beruucnuts npeaen: |im
x>0 COSX—1

6 Haiitu BTOpYIO IPOM3BOIHYIO PYyHKIUH Y = X"

dx
X2 +1

/. HaliTu HeonpeieJIeHHbIE MHTETPAJIBI. I

8. BIYHCIHUTH Iomaan IINIOCKHX (1)I/Il“yp, OI'PaHUYCHHBIX JIMHUAMHU, 3aJaHHBIMH B

JCKAapTOBBIX KOOpAUHATAX: Y = X2 — 3% + 2, y=2- X2

9. B ypue 9 6enbix u 6 yepHbIX 1mapoB. Joctanu 3. HailTu BeposiTHOCTB, 4TO
JOCTaJIM: a) ABa OeJbIX 11apa, 0) mapbl OIMHAKOBOTO IIBETA.

10. Ha yuactke mmeercss 3 cTaHKa, KOTOpPbIe HE3aBUCHMO JPYr OT JIpyra MOXKET
notpedoBath pemMoHTa ¢ BeposTHocTsmu 0,1; 0,2 u 0,3, coorBeTcTBeHHO. COCTAaBUTH
3aKOH pachpeneneHus auckperHoii CB X — umcna CTaHKOB, MOTPeOOBaBIINUX

pemonra. Haiitu M(X) u D(X).



